
АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ  

«ПОЛІТОЛОГІЯ» 
 

Мета: засвоєння здобувачами вищої освіти знань з основ політології як науки про 

політичне життя суспільства, усвідомлення сутності соціального призначення та функцій 

політичної науки, її ролі і місця в системі наук та житті людини; формування у майбутніх 

фахівців (бакалаврів) необхідних навичок політичної діяльності, наукового мислення у сфері 

політики, національної свідомості та інших елементів політичної культури; виховання політично 

грамотної особистості, яка здатна орієнтуватися в сучасних політичних явищах і подіях.. 

Завдання: вивчення сутності, теорії та методології політології як науки; розвиток 

здібностей розуміння політичних відносин і процесів; набуття навичок і вмінь практичного 

застосування теоретичних, прикладних та інструментальних компонентів політичного знання; 

аналіз міжнародного політичного життя, геополітичного становища і політичних процесів в 

Україні, її місця, статусу і відповідальності у сучасному політичному світі.. 

Предмет дисципліни: закономірності та механізми політичного життя в усіх його виявах: 

зміст, структура, функції; феномени політологічної науки: політична система та її інститути, 

політична культура та ідеологія, політичні еліти та політичне лідерство, політичні партії та 

громадсько-політичні організації, влада та владні відносини, політична діяльність та політична 

поведінка, засоби масової інформації в політичному процесі, світовий політичний процес і 

міжнародні відносини, етнодержавознавство тощо. 

Інформаційний обсяг навчальної дисципліни  

Тема 1. Сутність і роль політики та політології у житті суспільства.  

Тема 2. Історія світової політичної думки.  

Тема 3. Політична діяльність і влада.  

Тема 4. Сучасні ідейно-політичні течії.  

Тема 5. Політична система суспільства і політичні режими.  

Тема 6. Держава в політичній системі суспільства. 

Тема 7. Політичні партії, партійні системи та громадські об’єднання. 

Тема 8. Вибори і виборчі системи. 

Тема 9. Економічна і соціальна політика.   

Тема 10. Політика та етнонаціональні відносини.  

Тема 11. Особистість і політика. Політичне лідерство.  

Тема 12. Політична культура.  

Тема 13. Світовий політичний процес. 
 
 


